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Gl e

n Découverte oObserve le tableau des unités de longueur de notre systéme métrique.
Utilise ce tableau pour répondre aux questions.

Lunité principale multiples du métre uni sous-multiples du mitre
est le mitre o principale e
kilométre hectométre décaméore miétre décimiéttre centimétre  millimétre

| 1000m | 100m | 10m | im | —dem | —dem |—l_dem
|

10 100 1000

—

Attention | |
centiéme et cenfaine,

ce nest pas |
la méme chose

1. g Lis : » la liste des multiples du métre, du plus petit au plus grand ;
¥ |a liste des sous-multiples du métre, du plus grand au plus petit.

2 Eeris de quelle unité il s'agit.
Cest un millier de métres : Ao, Lnn... Cest un milliéme de mére :  fe. o
Cest un centiéme de métre : Mo S Cest une centaine de métres: Ja b
3. ¢ Quelle unité est 10 fols plus grande que le métre ? o dowwe C'est comme

dans les unites
¥ Quelle unité est 10 fois plus petite que le métre 7 ..‘II'. dorne. de numération.
4. Compléte chague phrase avec un de ces mots : grande ou petite,

L'unité située juste 3 droite du métre est 10 fois plus PuliEe. . que le métre.
L'unité située juste a gauche du métre est 10 fiols plus ?‘LMJE. que & métre.

B Compléte. B Effectue les transformations.

* Combien de hm dans 1 km? 10 * 2km=2000 m s00om=_S _km
Combien de dam dans 1 km? ‘100 2hm= 200 _ _m s5000m=_50 hm
Combien de mm dans1m? 1000 2dam=_20 m s000m= 300 dam

(| complte. Dafs® 7200 iy 87 Him: (] Transforme.

:Dansﬂ?itlmllya L3IL  dam. * e72m=_ & hm FL.m
Dans438m,ilya % hm. 2520m= % hm L0 m
Dansd38m,ilya %5  dam. 719m=_F1 dam 2 m
Dans 15300 m, lya 1S km. 2718m=_ 2 km T8 m

ﬂ ﬂ Une puce, qui mesure emdron 2 mm de long, est capable de franchir dun bond #

* une distance de 1 000 fois sa longueur | Quelle est cette distance ? o o -
venmm; L000 sencm: LOD vendm: L0 venm: Lo .ﬁ;“.ﬂ

136 = Cent-trente-six



